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Q. Is there anything the school could do to improve further? 

Selection of 6 statements from 41 responses: 

1. I like this school and my children love coming here.  The teachers are very friendly and 

approachable whenever I have an issue.  I think the school is great and I would recommend it to 

any parent. 

2. Not that I know of.  My kids have been lucky to have two of the best teachers in the school so I ’ve 

no problem and am very happy this year.  All the issues I’ve had in the past have been dealt with 

and I am very happy Mr Simm is Headteacher now. 

3. No, keep up the hard work with all of your students and what a fab school you have here. 

4. I feel that my son struggles and his needs are not met as much as they could be but he is making 

progress. 

5. Possibly forest school sessions, sign language, first aid or life skills clubs. 

6. Assigning homework for Reception and Year 1 to support their learning. 


